



МІНІСТЕРСТВО З ПИТАНЬ СТРАТЕГІЧНИХ ГАЛУЗЕЙ ПРОМИСЛОВОСТІ УКРАЇНИ
(Мінстратегпром)

НАКАЗ

Київ

№ _____

**Про затвердження
Стратегічного плану
діяльності Мінстратегпрому
на 2022-2024 роки**

З метою визначення основних завдань Міністерства з питань стратегічних галузей промисловості України на 2022-2024 роки, з урахуванням Цілей сталого розвитку України на період до 2030 року, забезпечення дотримання яких встановлено Указом Президента України від 30.09.2019 № 722/2019, Програми діяльності Кабінету Міністрів України, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 12.06.2020 № 471, Національної економічної стратегії на період до 2030 року, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 03.03.2021 № 179, відповідно до статті 22 Бюджетного кодексу України

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Стратегічний план діяльності Міністерства з питань стратегічних галузей промисловості України на 2022 бюджетний рік і два бюджетні періоди, що настають за плановим (2023–2024 роки) (далі – Стратегічний план), що додається.

2. Першому заступнику Міністра, заступнику Міністра з питань європейської інтеграції, заступнику Міністра з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації, заступнику Міністра, державному секретарю, керівникам самостійних структурних підрозділів апарату та посадовим особам Мінстратегпрому забезпечити організацію роботи відповідно до Стратегічного плану.

3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

В. о. Міністра

Олег МОЖНИЙ



МІНСТРАТЕГПРОМ
№181 від 08.12.2022
КЕП: Можний О. В. 08.12.2022 11:52
58E2D9E7F900307B0400000D05E32005B429600
Сертифікат дійсний з 30.06.2021 10:08 до 30.06.2023 10:08

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Міністерства з питань
стратегічних галузей
промисловості України

08 грудня 2022 року № 181

**СТРАТЕГІЧНИЙ ПЛАН ДІЯЛЬНОСТІ
МІНІСТЕРСТВА З ПИТАНЬ СТРАТЕГІЧНИХ ГАЛУЗЕЙ
ПРОМИСЛОВОСТІ УКРАЇНИ
НА 2022-2024 РОКИ**

ЗМІСТ

ВСТУП	3
I. МЕТА (МІСІЯ) МІНІСТЕРСТВА З ПИТАНЬ СТРАТЕГІЧНИХ ГАЛУЗЕЙ ПРОМИСЛОВОСТІ УКРАЇНИ	5
II. СТРАТЕГІЧНІ ЦІЛІ МІНІСТЕРСТВА ТА КЛЮЧОВІ ЗАВДАННЯ	5
III. СТРАТЕГІЧНІ ЦІЛІ, ЗАВДАННЯ, ПОКАЗНИКИ РЕЗУЛЬТАТІВ ЇХ ВИКОНАННЯ ТА ЗАХОДИ, СПРЯМОВАНІ НА ВИКОНАННЯ ЗАВДАНЬ ТА ДОСЯГНЕННЯ СТРАТЕГІЧНИХ ЦІЛЕЙ	8
IV. МЕХАНІЗМИ ВИКОНАННЯ ЗАВДАНЬ, РЕАЛІЗАЦІЯ ЯКИХ ПОТРЕБУЄ ФІНАНСУВАННЯ З ДЕРЖАВНОГО БЮДЖЕТУ (БЮДЖЕТНІ ПРОГРАМИ)	40

ВСТУП

З метою забезпечення чіткого та послідовного виконання завдань при формуванні та реалізації державної промислової політики, державної військово-промислової політики, державної політики у сфері державного оборонного замовлення, у сфері оборонно-промислового комплексу, у літакобудівній галузі, державної політики у сфері космічної діяльності, Міністерством з питань стратегічних галузей промисловості України розроблено Стратегічний план діяльності на 2022–2024 роки (далі - Стратегічний план).

При формуванні Стратегічного плану,

✓ визначено наступні цілі та плани дій:

- синергія високих технологій та виробничих потужностей;
- надання можливості 100% підприємств оборонно-промислового комплексу миттєво отримувати доступ до інформації в незалежності від її ступеня обмеження доступу;
- розвиток держави як зручного автоматизованого цифрового сервісу;
- створення закритого Реєстру виробничих потужностей України;
- організація промислових коопераційних зв'язків з метою збільшення виробництва товарів оборонного призначення та ефективного використання підприємств приватного сектору;
- побудова високотехнологічних конкурентоздатних виробництв товарів оборонного призначення (створення спільних підприємств із міжнародними партнерами, програма дублювання підприємств ОПК);
- збереження і розвиток виробництва стратегічних матеріалів і електронної компонентної бази.

✓ заплановані реформи:

Забезпечення координації діяльності підприємств оборонно-промислового комплексу як державної так і приватної форми власності

- розробка Концепції та Державної цільової програми розвитку оборонно-промислового комплексу;
- визначення пріоритетних напрямів розвитку виробничих потужностей;
- будівництво нових та розвиток існуючих виробничих потужностей;
- організація промислових коопераційних зв'язків з метою збільшення виробництва товарів оборонного призначення;

- створення дієвих ланцюгів поставок за імпортом запасних частин, компонентів та сировини, необхідних для виробництва товарів оборонного призначення.

Очікуваний ефект – побудова надсучасного незалежного сектору оборонно-промислового комплексу.

Агрегація інформації з обмеженим доступом шляхом автоматизації її обробки та аналітики

- позиціонування держави як зручного автоматизованого цифрового сервісу при якому 100 % підприємств оборонно-промислового комплексу матимуть можливість миттєвого доступу до інформації в незалежності від її ступеня обмеження доступу;
- створення закритого реєстру виробничих потужностей України.

Очікуваний ефект – автоматизація обробки даних з обмеженим доступом; забезпечення скорочення термінів побудови нових коопераційних промислових зв'язків.

✓ враховано:

- заходи, спрямовані на виконання завдань Національної економічної стратегії на період до 2030 року, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 03.03.2021 № 179;
- заходи відповідно до пропозицій Мінстратегпрому, наданих Кабінетові Міністрів України до проекту Плану пріоритетних дій Уряду на 2022 рік;
- Указ Президента України від 18.02.2020 № 59/2020 “Про основні показники державного оборонного замовлення на 2020 рік та 2021, 2022 роки”;
- Указ Президента України від 11.03.2021 № 132/2021 “Про основні показники державного оборонного замовлення на 2021 рік та 2022, 2023 роки”;
- Указ Президента України від 20.08.2021 № 372/2021 “Про Стратегію розвитку оборонно-промислового комплексу України”.

Стратегічний план:

- відповідає процесу стратегічного планування, враховує функціональні повноваження Мінстратегпрому та забезпечує збалансованість, прозорість його бюджетування на середньострокову перспективу;
- зорієнтований на досягнення Цілей сталого розвитку України на період до 2030 року, як це передбачено Указом Президента України від 30.09.2019 № 722/2019 “Про Цілі сталого розвитку України на період до 2030 року”.

I. Мета (місія) Міністерства з питань стратегічних галузей промисловості України

Мета (місія) Міністерства - формування та реалізація державної промислової політики, державної військово-промислової політики, державної політики у сфері державного оборонного замовлення, у сфері оборонно-промислового комплексу, у літакобудівній галузі та забезпечення формування і реалізації державної політики у сфері космічної діяльності.

II. Стратегічні цілі Міністерства та ключові завдання

СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ № 1 “ТРАНСФОРМАЦІЯ СПРОМОЖНОСТЕЙ ОБОРОННО-ПРОМИСЛОВОГО КОМПЛЕКСУ”

ЗАВДАННЯ “ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ВІДНОВЛЕННЯ, ТЕХНІЧНОГО ПЕРЕОСНАЩЕННЯ ТА МОДЕРНІЗАЦІЇ ВИРОБНИЧИХ ПОТУЖНОСТЕЙ ОБОРОННО-ПРОМИСЛОВОГО КОМПЛЕКСУ. РЕФОРМУВАННЯ ТА ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СТАЛОГО РОЗВИТКУ ОБОРОННО-ПРОМИСЛОВОГО КОМПЛЕКСУ”

ЗАВДАННЯ “МОДЕРНІЗАЦІЯ СИСТЕМИ ОБОРОННИХ ЗАКУПІВЕЛЬ”

ЗАВДАННЯ “ПІДВИЩЕННЯ КООРДИНАЦІЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВ ОБОРОННО-ПРОМИСЛОВОГО КОМПЛЕКСУ УКРАЇНИ ЩОДО РОЗРОБЛЕННЯ І СТВОРЕННЯ ІННОВАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ, ПЕРЕХІД НА ТЕХНОЛОГІЧНІ СТАНДАРТИ НАТО ДЛЯ ВИРОБНИЦТВА ВИСОКОТЕХНОЛОГІЧНОЇ ПРОДУКЦІЇ ВІЙСЬКОВОГО, СПЕЦІАЛЬНОГО ТА ПОДВІЙНОГО ВИКОРИСТАННЯ, А ТАКОЖ ВПРОВАДЖЕННЯ І РЕАЛІЗАЦІЇ ДЕРЖАВНО-ПРИВАТНОГО ПАРТНЕРСТВА”

ЗАВДАННЯ “РОЗВИТОК ТА ПОГЛИБЛЕННЯ ОБОРОННО-ПРОМИСЛОВОЇ КООПЕРАЦІЇ З КРАЇНАМИ-ПАРТНЕРАМИ”

СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ № 2 “ВІДНОВЛЕННЯ ВІТЧИЗНЯНОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ”

ЗАВДАННЯ “СТВОРЕННЯ НОВИХ РЕСУРСО- ТА ЕНЕРГОЕФЕКТИВНИХ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНИХ ВИРОБНИЧИХ ПОТУЖНОСТЕЙ, У ТОМУ ЧИСЛІ ШЛЯХОМ ЗБІЛЬШЕННЯ ЧАСТКИ ПЕРЕРОБНОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ В СТРУКТУРІ ПРОМИСЛОВОГО ВИРОБНИЦТВА УКРАЇНИ”

ЗАВДАННЯ “МАКСИМАЛЬНА ЛОКАЛІЗАЦІЯ ВИРОБНИЧИХ ПОТУЖНОСТЕЙ НА ТЕРИТОРІЇ УКРАЇНИ, У ТОМУ ЧИСЛІ ДЛЯ ІМПОРТОЗАМІЩЕННЯ ДЕФІЦИТНОЇ ПРОМИСЛОВОЇ ПРОДУКЦІЇ”

ЗАВДАННЯ “ФОРМУВАННЯ ТА ЗАПРОВАДЖЕННЯ НОВОЇ ЕФЕКТИВНОЇ МОДЕЛІ КОСМІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ УКРАЇНИ, РОЗШИРЕННЯ СПІВПРАЦІ З

ЕС В КОСМІЧНІЙ СФЕРІ. ВІДНОВЛЕННЯ ВИРОБНИЦТВА КОСМІЧНОЇ ТЕХНІКИ, СТВОРЕННЯ КОСМІЧНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ТА ЗДІЙСНЕННЯ НАУКОВИХ КОСМІЧНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ В ІНТЕРЕСАХ ПОТРЕБ ДЕРЖАВИ”

ЗАВДАННЯ “СТВОРЕННЯ УМОВ ДЛЯ ВІДНОВЛЕННЯ СЕРІЙНОГО ВИРОБНИЦТВА АВІАЦІЙНОЇ ТЕХНІКИ В УКРАЇНІ, ВІДНОВЛЕННЮ ТА ЕФЕКТИВНОМУ РОЗВИТКУ НАУКОВОГО, ІНЖЕНЕРНО-ТЕХНІЧНОГО, ВИРОБНИЧОГО ТА КАДРОВОГО ПОТЕНЦІАЛУ ГАЛУЗІ, ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ СУБ’ЄКТІВ ЛІТАКОБУДІВНОЇ ГАЛУЗІ, ПОСИЛЕННЯ ЦИВІЛЬНОЇ ТА ВІЙСЬКОВОЇ БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ”

ЗАВДАННЯ “ПОБУДОВА ЄДИНОГО ІНФОРМАЦІЙНОГО ПРОСТОРУ ФОРМУВАННЯ ТА РЕАЛІЗАЦІЇ ДЕРЖАВНОЇ ПОЛІТИКИ ЩОДО СТРАТЕГІЧНИХ ГАЛУЗЕЙ ПРОМИСЛОВОСТІ. ПІДВИЩЕННЯ РІВНЯ АВТОМАТИЗАЦІЇ ТА ЦИФРОВІЗАЦІЇ ВИРОБНИЧИХ ТА УПРАВЛІНСЬКИХ ПРОЦЕСІВ В РАМКАХ “ІНДУСТРІЇ 4.0”

ЗАВДАННЯ “КАПІТАЛЬНА МОДЕРНІЗАЦІЯ ПРОМИСЛОВОГО, АВІАЦІЙНОГО, КОСМІЧНОГО І ОБОРОННОГО СЕКТОРІВ ЕКОНОМІКИ ШЛЯХОМ ВПРОВАДЖЕННЯ НОВІТНІХ, ВИСОКОТЕХНОЛОГІЧНИХ, ІННОВАЦІЙНО ТА ІНВЕСТИЦІЙНО ПРИВАБЛИВИХ РОЗРОБОК. НОРМАТИВНО-ПРАВОВЕ ВРЕГУЛЮВАННЯ ВИРОБНИЦТВА, ЕКСПЛУАТАЦІЇ ТА КЛАСИФІКАЦІЇ ВИРОБІВ З ГАЛУЗІ РОБОТОТЕХНІКИ, В ТОМУ ЧИСЛІ З ВИКОРИСТАННЯМ ТЕХНОЛОГІЇ “ШТУЧНИЙ ІНТЕЛЕКТ”

УМОВНІ ПОЗНАЧЕННЯ

ЦСР - Цілі сталого розвитку України відповідно до Указу Президента України від 30.09.2019 № 722/2019 “Про Цілі сталого розвитку України на період до 2030 року”.

НЕС - Постанова Кабінету Міністрів України від 03.03.2021 № 179 “Про затвердження Національної економічної стратегії на період до 2030 року”.

Програма діяльності Кабінету Міністрів України - Постанова Кабінету Міністрів України від 12.06.2020 № 471 “Про затвердження Програми діяльності Кабінету Міністрів України”.

Положення про Мінстратегпром - Положення про Міністерство з питань стратегічних галузей промисловості України, затвержене постановою Кабінету Міністрів України від 07.09.2020 № 819 “Деякі питання Міністерства з питань стратегічних галузей промисловості України” (із змінами).

ІІІ. СТРАТЕГІЧНІ ЦІЛІ, ЗАВДАННЯ, ПОКАЗНИКИ РЕЗУЛЬТАТІВ ЇХ ВИКОНАННЯ ТА ЗАХОДИ, СПРЯМОВАНІ НА ВИКОНАННЯ ЗАВДАНЬ ТА ДОСЯГНЕННЯ СТРАТЕГІЧНИХ ЦІЛЕЙ

**СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ 1
“ТРАНСФОРМАЦІЯ СПРОМОЖНОСТЕЙ ОБОРОННО-ПРОМИСЛОВОГО КОМПЛЕКСУ”**

ЗАВДАННЯ, СПРЯМОВАНІ НА ДОСЯГНЕННЯ СТРАТЕГІЧНОЇ ЦІЛІ ТА ПОКАЗНИКИ РЕЗУЛЬТАТІВ ЇХ ВИКОНАННЯ

Найменування показника результату, якого маємо досягнути, одиниця виміру	2021 (план)	2021 (звіт)	2022 (план)	2023(план)	2024 (план)
Ступінь технологічної готовності виробництва з виготовлення бронетанкової техніки, авіаційної техніки, ракетного озброєння та боєприпасів, приладів надвисокочастотних та елементної бази, відс.	93,0	89,0	87,9	-	-
Ступінь технологічної готовності виробництва з виготовлення боєприпасів та продукції спеціальної хімії, відс.	93,0	71,5	49,1	-	-
Ступінь виконання заходів з виготовлення спеціальних засобів технологічного оснащення, технічного переоснащення та реконструкції діючих виробництв, капітального будівництва об'єктів і споруд оборонного та спеціального призначення з виготовлення озброєння, військової та спеціальної техніки, боєприпасів і продукції спеціальної хімії та складових для них, відс.	-	-	-	86,6	-
Ступінь виконання заходів з виготовлення спеціальних засобів технологічного оснащення, технічного переоснащення та реконструкції діючих виробництв, капітального будівництва об'єктів і споруд оборонного та спеціального призначення з виготовлення ракетного озброєння, відс.	-	-	-	72,3	-

ЗАХОДИ, СПРЯМОВАНІ НА ВИКОНАННЯ ЗАВДАНЬ ТА ДОСЯГНЕННЯ СТРАТЕГІЧНОЇ ЦІЛІ

№ з/п	Завдання/Захід	Підстави для виконання заходу	Строк виконання	Форма завершення заходу	Відповідальний виконавець
2022 рік					
Забезпечення відновлення, технічного переоснащення та модернізації виробничих потужностей оборонно-промислового комплексу. Реформування та забезпечення сталого розвитку оборонно-промислового комплексу.					
1.	Розроблення та подання Кабінету Міністрів України проєкту Концепції Державної цільової програми розвитку оборонно-промислового комплексу України на період до 2026 року	Укази Президента України від 18.02.2020 № 59/2020 “Про основні показники державного оборонного замовлення на 2020 рік та 2021, 2022 роки”, від 05.11.2020 № 486/2020 “Про пропозиції до проєкту Закону України “Про Державний бюджет України на 2021 рік” по статтях, пов’язаних із забезпеченням національної безпеки і оборони України, від 11.03.2021 № 132/2021 “Про основні показники замовлення на 2021 рік та 2022, 2023 роки”	листопад – грудень 2022 року	Розпорядження Кабінету Міністрів України “Про схвалення Концепції Державної цільової програми розвитку оборонно-промислового комплексу України на період до 2026 року”	Департамент військово-промислової політики
2.	Розроблення та подання Кабінету Міністрів України проєкту Державної цільової програми розвитку оборонно-промислового комплексу на період до 2026 року	Укази Президента України від 18.02.2020 № 59/2020 “Про основні показники державного оборонного замовлення на 2020 рік та 2021, 2022 роки”, від 05.11.2020 № 486/2020 “Про пропозиції до проєкту Закону України “Про Державний	листопад – грудень 2022 року	Постанова Кабінету Міністрів України “Про затвердження Державної цільової програми розвитку оборонно-промислового комплексу на період	Департамент військово-промислової політики

		бюджет України на 2021 рік” по статтях, пов’язаних із забезпеченням національної безпеки і оборони України, від 11.03.2021 № 132/2021 “Про основні показники державного оборонного замовлення на 2021 рік та 2022, 2023 роки”		до 2026 року”	
2023 рік					
1.	Підготовка та подання на розгляд Кабінету Міністрів України проекту Закону України “Про внесення змін до розділу X “Перехідні положення” Земельного кодексу України та розділу V “Прикінцеві положення” Закону України “Про регулювання містобудівної діяльності” щодо поширення їх дії на підприємства, виробничі потужності яких дозволяють виготовляти товари оборонного призначення	Ініційовано Міністерством Проект Плану законопроектної роботи Верховної Ради України на 2023 рік	березень 2023 року	Подання законопроекту на розгляд Кабінету Міністрів України	Юридичний департамент
2.	Аналіз стану реалізації Стратегії розвитку оборонно-промислового комплексу	Указ Президента України від 20.08.2021 № 372/2021 “Про Стратегію розвитку оборонно-промислового комплексу України”	січень - лютий 2023 року	Звіт про стан реалізації Стратегії розвитку оборонно- промислового комплексу	Департамент військово- промислової політики

3.	Аналіз результатів виконання Державної цільової програми реформування та розвитку оборонно-промислового комплексу на період до 2021 року (із змінами) та Державної цільової програми створення та освоєння виробництва боєприпасів та продуктів спеціальної хімії на період до 2021 року (із змінами)	Закон України “Про державні цільові програми”	лютий 2023 року	Звіт про результати виконання Державної цільової програми реформування та розвитку оборонно-промислового комплексу на період до 2021 року (із змінами) та Державної цільової програми створення та освоєння виробництва боєприпасів та продуктів спеціальної хімії на період до 2021 року (із змінами)	Департамент військово-промислової політики
4.	Забезпечення актуалізації заходів Державної цільової програми розвитку оборонно-промислового комплексу на період до 2026 року (у разі потреби)	Закон України “Про державні цільові програми”, відповідне рішення Ради національної безпеки і оборони України (у разі потреби)	січень – грудень 2023 року	Відповідна постанова Кабінету Міністрів України	Департамент військово-промислової політики
5.	Проведення огляду оборонно-промислового комплексу (у разі прийняття рішення Радою національної безпеки і оборони України)	Відповідне рішення Ради національної безпеки і оборони України (у разі потреби)	грудень 2023 року	Звіт про проведення огляду оборонно-промислового комплексу	Департамент військово-промислової політики

2024 рік					
1.	Аналіз стану реалізації Стратегії розвитку оборонно-промислового комплексу	Указ Президента України від 20.08.2021 № 372/2021 “Про Стратегію розвитку оборонно-промислового комплексу України”	січень-лютий 2024 року	Звіт про стан реалізації Стратегії розвитку оборонно-промислового комплексу	Департамент військово-промислової політики
2.	Аналіз результатів виконання Державної цільової програми розвитку оборонно-промислового комплексу на період до 2026 року	Закон України “Про державні цільові програми”	лютий 2024 року	Звіт про результати виконання Державної цільової програми розвитку оборонно-промислового комплексу на період до 2026 року	Департамент військово-промислової політики
3.	Забезпечення актуалізації Державної цільової програми розвитку оборонно-промислового комплексу на період до 2026 року (у разі потреби)	Закон України “Про державні цільові програми”, відповідне рішення Ради національної безпеки і оборони України (у разі потреби)	січень – грудень 2024 року	Відповідна постанова Кабінету Міністрів України	Департамент військово-промислової політики
4.	Розроблення проекту Стратегії розвитку оборонно-промислового комплексу України	Закон України “Про національну безпеку України”	грудень 2024 року	Внесення на розгляд Кабінету Міністрів України проекту Стратегії розвитку оборонно-промислового комплексу України	Департамент військово-промислової політики

Модернізація системи оборонних закупівель

2022 рік

1.	Адміністрування та удосконалення Електронного реєстру учасників відбору та виконавців державних контрактів (договорів)	Закон України “Про оборонні закупівлі”, постанова Кабінету Міністрів України від 17.03.2021 № 233 “Про затвердження Порядку створення, функціонування та ведення електронного реєстру учасників відбору та виконавців державних контрактів (договорів), внесення до нього суб’єктів господарювання”	грудень 2022 року	Суб’єкти господарювання включено до Електронного реєстру учасників відбору та виконавців державних контрактів (договорів)	Департамент військово-промислової політики
2.	Здійснення функцій державного замовника з підготовки виробництва озброєння та військової техніки	Положення про Міністратегпрому наказ Міністратегпрому від 19.04.2022 № 58	січень – грудень 2022 року	Укладання державних контрактів (договорів) з підготовки виробництва озброєння та військової техніки	Департамент військово-промислової політики

2023 рік

1.	Формування зведеного трирічного плану закупівель товарів, робіт і послуг оборонного призначення за закритими закупівлями шляхом формування основних показників зведеного трирічного плану закупівель	Програма діяльності Кабінету Міністрів України, Закон України “Про оборонні закупівлі”, постанова Кабінету Міністрів України від 03.03.2021 № 363 “Питання оборонних закупівель”	в тримісячний строк з дня припинення чи скасування воєнного стану	Прийнято постанову Кабінету Міністрів України щодо затвердження зведеного трирічного плану закупівель товарів, робіт і послуг оборонного призначення за закритими закупівлями	Департамент військово-промислової політики
----	--	--	---	---	--

2.	Удосконалення моделі оборонних закупівель та усунення існуючих неузгодженостей у законодавчих та нормативно-правових актах	Закон України “Про оборонні закупівлі”, постанова Кабінету Міністрів України від 03.03.2021 № 363 “Питання оборонних закупівель”	січень – грудень 2023 року	Відповідні рішення Кабінету Міністрів України та Верховної Ради України	Департамент військово-промислової політики
3.	Здійснення функцій державного замовника з підготовки виробництва озброєння та військової техніки	Положення про Міністратегпрому, наказ Міністратегпрому від 19.04.2022 № 58	січень – грудень 2023 року	Укладання державних контрактів (договорів) з підготовки виробництва озброєння та військової техніки	Департамент військово-промислової політики
2024 рік					
1.	Формування зведеного трирічного плану закупівель товарів, робіт і послуг оборонного призначення за закритими закупівлями шляхом формування основних показників зведеного трирічного плану закупівель	Програма діяльності Кабінету Міністрів України, Закон України “Про оборонні закупівлі”, постанова Кабінету Міністрів України від 03.03.2021 № 363 “Питання оборонних закупівель”	в тримісячний строк з дня припинення чи скасування воєнного стану	Прийнято постанову Кабінету Міністрів України щодо затвердження зведеного трирічного плану закупівель товарів, робіт і послуг оборонного призначення за закритими закупівлями	Департамент військово-промислової політики

2.	Здійснення функцій державного замовника з підготовки виробництва озброєння та військової техніки	Положення про Мінстратегпрому наказ Мінстратегпрому від 19.04.2022 № 58	січень – грудень 2024 року	Укладання державних контрактів (договорів) з підготовки виробництва озброєння та військової техніки	Департамент військово-промислової політики
Підвищення координації діяльності підприємств оборонно-промислового комплексу України щодо розроблення і створення інноваційних технологій, перехід на технологічні стандарти НАТО для виробництва високотехнологічної продукції військового, спеціального та подвійного використання, а також впровадження і реалізації державно-приватного партнерства					
2022 рік					
1.	Розроблення та подання Кабінету Міністрів України законопроекту “Про розроблення та виробництво озброєння, військової і спеціальної техніки”	План пріоритетних дій Уряду	грудень 2022 року	Подання законопроекту на розгляд Кабінету Міністрів України	Департамент військово-промислової політики
2.	Розроблення та подання Кабінету Міністрів України проєкту Концепції Державної цільової оборонної програми з реалізації в інтересах сектору безпеки і оборони України проєктів з виконання наукових досліджень і розробок, розробок нових технологій	Указ Президента України від 05.11.2020 № 486/2020 “Про пропозиції до проєкту Закону України “Про Державний бюджет України на 2021 рік” по статтях, пов’язаних із забезпеченням національної безпеки і оборони України	грудень 2022 року	Розпорядження Кабінету Міністрів України “Про схвалення Концепції Державної цільової оборонної програми з реалізації в інтересах сектору безпеки і оборони України проєктів з виконання наукових досліджень і розробок, розробок	Департамент військово-промислової політики

3.	Розроблення та подання Кабінету Міністрів України проєкту розпорядження “Про утворення державної установи “Агенція оборонних технологій”	Указ Президента України від 18.02.2020 № 59/2020 “Про основні показники державного оборонного замовлення на 2020 рік та 2021, 2022 роки”, План організації виконання рішення Ради національної безпеки і оборони України від 18.06.2021 “Про Стратегію розвитку оборонно-промислового комплексу України”, введеного в дію Указом Президента України від 20.08.2021	грудень 2022 року	Розпорядження Кабінету Міністрів України “Про утворення державної установи “Агенція оборонних технологій”	Департамент військово-промислової політики
4.	Розроблення та подання Кабінету Міністрів України проєкту рішення про створення акціонерного товариства, затвердження статуту акціонерного товариства	Закон України від 13.07.2021 № 1630-ІХ “Про особливості реформування підприємств оборонно-промислового комплексу державної форми власності”	грудень 2022 року	Постанова Кабінету Міністрів України про створення акціонерного товариства “Українська Оборона Промисловість”	Департамент військово-промислової політики
2023 рік					
1.	Проведення реорганізації Державного концерну “Укроборонпром”	Закон України “Про особливості реформування підприємств оборонно-промислового комплексу державної форми власності”; розпорядження Кабінету	березень 2023 року	Проведено державну рестрацію акціонерного товариства — правонаступника Державного концерну “Укроборонпром”;	Департамент військово-промислової політики

	<p>Міністрів України від 09.12.2021 № 1594 “Про припинення шляхом реорганізації Державного концерну “Укроборонпром” в порядку перетворення в акціонерне товариство”</p>	<p>Міністрів України від 09.12.2021 № 1594 “Про припинення шляхом реорганізації Державного концерну “Укроборонпром” в порядку перетворення в акціонерне товариство”</p>		<p>запроваджено модель корпоративного управління об’єктами державної власності в оборонно-промисловому комплексі України</p>	
2.	<p>Перетворення державних підприємств-учасників Державного концерну “Укроборонпром” в господарські товариства</p>	<p>Закон України “Про особливості реформування підприємств оборонно-промислового комплексу державної форми власності”; розпорядження Кабінету Міністрів України від 09.12.2021 № 1594 “Про припинення шляхом реорганізації Державного концерну “Укроборонпром” в порядку перетворення в акціонерне товариство”</p>	<p>червень 2023 року</p>	<p>Проведено державну реєстрацію 25 господарських товариств, утворених у процесі перетворення підприємств — учасників Державного концерну “Укроборонпром”</p>	<p>Департамент військово-промислової політики</p>
3.	<p>Створення галузевих науково-виробничих об’єднань (холдингових структур) за участю господарств в оборонно-промисловому комплексі</p>	<p>Указ Президента України від 20.08.2021 № 372/2021 “Про Стратегію розвитку оборонно-промислового комплексу України”, Закон України “Про особливості реформування підприємств оборонно-промислового комплексу державної форми власності”</p>	<p>червень 2023 року</p>	<p>Кабінетом Міністрів України прийнято відповідне рішення</p>	<p>Департамент військово-промислової політики</p>

4. Розроблення та подання Кабінету Міністрів України проекту Державної цільової оборонної програми з реалізації в інтересах сектору безпеки і оборони України проектів з виконання наукових досліджень і розробок, розробок нових технологій	Указ Президента України від 05.11.2020 № 486/2020 “Про пропозиції до проекту Закону України “Про Державний бюджет України на 2021 рік” по статтях, пов’язаних із забезпеченням національної безпеки і оборони України	березень 2023 року	Постанова Кабінету Міністрів України “Про затвердження оборонної цільової державної програми з реалізації в інтересах сектору безпеки і оборони України проектів з виконання наукових досліджень і розробок, розробок нових технологій”	Департамент військово-промислової політики
Розвиток та поглиблення оборонно-промислової кооперації з країнами-партнерами				
2022-2024 роки				
1. Надання інституційної підтримки суб’єктам ВТС та підвищення узгодженості їх діяльності на зовнішніх ринках	Указ Президента України від 20.08.2021 № 372/2021 про рішення Ради національної безпеки і оборони України від 18.06.2021 “Про Стратегію розвитку оборонно-промислового комплексу України”, Положення про Мінстратегпром	грудень 2024 року	Підвищено показники експорту та імпорту товарів військового-призначення та подвійного використання	Департамент військово-промислової політики
2. Активізація заходів офсетної політики та покращення умов для залучення інвестицій в сферу оборонно-промислового комплексу	Постанова Кабінету Міністрів України від 20.04.2011 № 432 “Про затвердження Порядку укладення компенсаційних (офсетних) договорів та видів компенсацій, що можуть надаватися за компенсаційними (офсетними) договорами”,	грудень 2024 року	Проведено не менше шести засідань офсетної комісії при Кабінеті Міністрів України	Департамент військово-промислової політики

				Постанова Кабінету Міністрів України від 05.07.2019 № 588 “Про утворення офсетної комісії”		
--	--	--	--	---	--	--

СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ 2 “ВІДНОВЛЕННЯ ВІТЧИЗНЯНОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ”

ЗАВДАННЯ, СПРЯМОВАНІ НА ДОСЯГНЕННЯ СТРАТЕГІЧНОЇ ЦІЛІ, ТА ПОКАЗНИКИ РЕЗУЛЬТАТІВ ЇХ ВИКОНАННЯ

Найменування показника результату, якого масмо досягнути, одиниця виміру	2021 (план)	2021 (звіт)	2022 (план)	2023 (план)	2024 (план)
Збільшення обсягу експорту промислової продукції, відс.	2,0	55,0	2,0	-	-
Проведення міжнародних заходів, спрямованих на залучення інвестицій та міжнародної технічної допомоги, поглиблення міжнародного співробітництва в стратегічних галузях промисловості, од.	20,0	28,0	20,0	20,0	-
Зростання кількості офіційно працюючих суб'єктів господарювання, що здійснюють заготівлю та операції з металобрухтом згідно реєстру, од.	600,0	888,0	700,0	800,0	-
Приріст офіційно працюючих суб'єктів господарювання, що здійснюють заготівлю та операції з металобрухтом згідно реєстру, по відношенню до минулих років, відс.	-	-	14,3	25,0	-

ЗАХОДИ, СПРЯМОВАНІ НА ВИКОНАННЯ ЗАВДАНЬ ТА ДОСЯГНЕННЯ СТРАТЕГІЧНОЇ ЦІЛІ

№ з/п	Завдання/Захід	Підстави для виконання заходу	Строк виконання	Форма завершення заходу	Відповідальний виконавець
Створення нових ресурсо- та енергоефективних конкурентоспроможних виробничих потужностей, у тому числі шляхом збільшення частки переробної промисловості в структурі промислового виробництва України					
1.	Забезпечення ведення Переліку суб'єктів господарювання, які здійснюють заготівлю та операції з металобрухтом	Закон України "Про металобрухт" від 05.05.1999 № 619-XIV	2022-2024 роки	До Переліку суб'єктів господарювання, які здійснюють заготівлю та операції з металобрухтом внесено інформацію, про офіційно працюючі юридичні особи та фізичні особи-підприємці, що здійснюють приймання та операції з металобрухтом	Департамент промислової політики
2.	Розробка та подання на розгляд Кабінету Міністрів України проєкту Закону України "Про внесення змін до Закону України "Про металобрухт"	Прикінцеві та перехідні положення Закону України "Про управління відходами" від 20.06.2022 № 2320-IX	2023 рік	Подання законопроєкту на розгляд Кабінету Міністрів України	Департамент промислової політики
Максимальна локалізація виробничих потужностей на території України, у тому числі для імпортозаміщення дефіцитної промислової продукції					
1.	Видання наказу Міністерства з питань стратегічних галузей промисловості України "Про затвердження форми та порядку розроблення	Пункт 10 Порядку визначення товарів, що ввозяться на митну територію України для використання	2022-2023 роки	Державна реєстрація нормативно-правового акту в Міністерстві юстиції України	Департамент промислової політики

	<p>Програми створення (модернізації) виробничих потужностей і робочих місць”</p>	<p>у промисловому виробництві моторних транспортних засобів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26.10.2005 № 1031 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 16.05.2018 № 483)</p>		
<p>2. Опрацювання документів щодо виконання підприємствами програм створення (модернізації) виробничих потужностей і робочих місць та документів стосовно затвердження переліків товарів, що ввозяться підприємствами на митну територію України для використання у промисловому виробництві моторних транспортних засобів” (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 16.05.2018 № 483)</p>	<p>Реалізація положень постанови Кабінету Міністрів України від 26.10.2005 № 1031 “Про затвердження Порядку визначення товарів, що ввозяться на митну територію України для використання у промисловому виробництві моторних транспортних засобів” (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 16.05.2018 № 483)</p>	<p>Постійно</p>	<p>Видання наказів Міністерства про затвердження переліків товарів, що ввозяться підприємствами на митну територію України для використання у промисловому виробництві моторних транспортних засобів; перевірки стану виконання підприємствами програм створення (модернізації) виробничих потужностей і робочих місць та цільового використання товарів, ввезених в Україну для промислового виробництва моторних транспортних засобів</p>	<p>Департамент промислової політики</p>

				(класифікованих згідно з УКТЗЕД), на підставі звітів, поданих підприємствами-виробниками автомобільної техніки	Департамент промислової політики
3.	Забезпечення ведення Державного реєстру імпортозаміщення та кооперації у стратегічних галузях промисловості	Постанова Кабінету Міністрів України від 30.01.2019 № 127 “Про затвердження Порядку формування і ведення Державного реєстру імпортозаміщення та кооперації у стратегічних галузях промисловості”	грудень 2024 року	До Державного реєстру імпортозаміщення та кооперації у стратегічних галузях промисловості внесено інформацію, подану підприємствами стратегічних галузей промисловості (у тому числі оборонно-промислового комплексу) щодо власних потреб в дефіцитних номенклатурах продукції (матеріалів, вузлів, агрегатів, комплектуючих), що імпортуються	Департамент промислової політики
4.	Організаційне, інформаційне, матеріально-технічне забезпечення діяльності Міжвідомчої координаційної комісії з питань імпортозаміщення	Постанова Кабінету Міністрів України від 04.04.2018 № 251 “Про утворення Міжвідомчої координаційної комісії з питань імпортозаміщення”	У разі потреби	Подання Кабінету Міністрів України рекомендацій/пропозицій	Департамент промислової політики

5. Забезпечення розгляду заяв юридичних осіб про надання довідки про підтвердження статусу підприємства “зеленої” електromеталургії	Закон України “Про ринок електричної енергії”	грудень 2024 року	Видача довідок, або відмова у видачі довідок про підтвердження статусу підприємства “зеленої” електromеталургії	Департамент промислової політики
Формування та запровадження нової ефективної моделі космічної діяльності України, розширення співпраці з ЄС в космічній сфері. Відновлення виробництва космічної техніки, створення космічних технологій та здійснення наукових космічних досліджень в інтересах потреб держави				
1. Підготовка та подання на схвалення Кабінету Міністрів України Стратегії розвитку космічної діяльності до 2032 року	Ціль 8 Цілей сталого розвитку “Сприяння поступальному, всеохоплюючому та сталому економічному зростанню повній і продуктивній зайнятості та гідній праці для всіх” (ЦСР)	грудень 2023 року	Проект розпорядження Кабінету Міністрів України подано на розгляд Кабінету Міністрів України	Департамент державної політики авіаційно-космічної галузі
2. Забезпечення інтеграції України до Європейського космічного агентства (ЄКА) та розширення співпраці з ЄС в космічній сфері	Пункт 1.1. “Європейська інтеграція” Пункт 5.3. “Відновлення вітчизняної промисловості” Програма Кабінету Міністрів України Стратегічна ціль 1 “Забезпечення взаємовигідної торгівлі з країнами світу та досягнення розширеного доступу до зовнішніх ринків” Напряму 5. “Міжнародна	грудень 2024 року	Подання розпорядження Кабінету Міністрів України “Про затвердження Плану дій щодо інтеграції України до Європейського космічного агентства” на розгляд Кабінету Міністрів України; Угоди з ЄКА щодо реалізації спільних проєктів;	Департамент державної політики авіаційно-космічної галузі

		економічна політика і торгівля” НЕС		Рамкова угода про участь України в Європейській космічній програмі	Департамент державної політики авіаційно-космічної галузі
3.	Координація виконання заходів Загальнодержавної цільової науково-технічної космічної програми України	Ціль 8 Цілей сталого розвитку “Сприяння поступальному, всеохоплюючому та сталому економічному зростанню повній і продуктивній зайнятості та гідній праці для всіх” (ЦСР) Стратегічна ціль 4 “Створення нових виробничих потужностей через стимулювання інноваційної діяльності підприємств у всіх регіонах країни із використання конкурентних переваг кожного з них” Напряму 10. “Промисловість” НЕС	грудень 2024 року	Річні звіти ДКА про виконання Програми надані до Міністерству	Департамент державної політики авіаційно-космічної галузі
4.	Забезпечення корпоративної державних підприємств космічної галузі	Стратегічна ціль 3 “Підвищення ефективності управління суб’єктами господарювання, що залишилися в державній та комунальній власності” Напряму 4. “Управління державною та комунальною власністю” НЕС	грудень 2024 року	Потребує уточнення	Департамент державної політики авіаційно-космічної галузі

	<p>5. Підготовка та подання на розгляд Кабінету Міністрів України проєкту Закону України “Про державне регулювання у сфері супутникової навігації”</p>	<p>Пункт 5.5. “Ефективні державні підприємства” Програма діяльності Кабінету Міністрів України</p> <p>Ціль 9 Цілей сталого розвитку “Створення стійкої інфраструктури, сприяння всеохоплюючій і сталій індустріалізації та інноваціям” (ЦСР)</p> <p>Стратегічна ціль 1 “Забезпечення потреби української економіки за рахунок розвиненого та модернізованого транспорту”</p> <p>Напряму 13. “Транспорт та інфраструктура” НЕС</p>	<p>грудень 2023 року</p>	<p>Подання законопроєкту на розгляд Кабінету Міністрів України</p>	<p>Департамент державної політики авіаційно-космічної галузі</p>
	<p>6. Підготовка та подання на розгляд Кабінету Міністрів України проєкту Закону України “Про державне регулювання у сфері дистанційного зондування Землі”</p>	<p>Ціль 15 Цілей сталого розвитку “Захист та відновлення екосистем суші та сприяння їх раціональному використанню, раціональне лісокористування, боротьба з опустелюванням, припинення і повернення назад (розвертання) процесу деградації земель та зупинка процесу втрати біорізноманіття” (ЦСР)</p>	<p>грудень 2023 року</p>	<p>Подання законопроєкту на розгляд Кабінету Міністрів України</p>	<p>Департамент державної політики авіаційно-космічної галузі</p>

Створення умов для відновлення серійного виробництва авіаційної техніки в Україні, відновленню та ефективному розвитку наукового, інженерно-технічного, виробничого та кадрового потенціалу галузі, підвищення ефективності суб'єктів літакобудівної галузі, посилення цивільної та військової безпеки України					
1.	Координація виконання завдань та заходів Державної цільової науково-технічної програми розвитку авіаційної промисловості на 2021-2030 роки	Ціль 8 Цілей сталого розвитку “Сприяння поступальному, всеохоплюючому та сталому економічному зростанню повній і продуктивній зайнятості та гідній праці для всіх” (ЦСР) Стратегічна ціль 4 “Створення нових виробничих потужностей через стимулювання інноваційної діяльності підприємств у всіх регіонах країни із використання конкурентних переваг кожного з них” Напряму 10. “Промисловість” НЕС	грудень 2024 року	Річні звіти про виконання Програми надані до Мінікономіки	Департамент державної політики авіаційно-космічної галузі
2.	Підготовка та подання на розгляд Кабінету Міністрів України проєкту Закону України “Про внесення змін до Закону України “Про розвиток літакобудівної промисловості”	Указ Президента України №268/2021 “Про рішення Ради національної безпеки і оборони України від 04.06.2021 “Щодо розвитку авіабудівної галузі України” Постанова Кабінету Міністрів України від 03.11.2021 № 1149	вересень 2023 року	Подання законопроєкту на розгляд Кабінету Міністрів України	Департамент державної політики авіаційно-космічної галузі

	Здійснення контролю за використанням вивільнених коштів підприємств - суб'єктів літакобудування, на які поширюється дія норм статті 2 Закону України "Про розвиток літакобудівної промисловості", та Порядку ввезення на митну територію України товарів суб'єктами літакобудування із звільненням від сплати ввізного мита та податку на додану вартість	"Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України" Положення про МінстратегпроМ Стратегічна ціль 3 "Підвищення ефективності управління суб'єктами господарювання, що залишилися в державній та комунальній власності" Напряму 4. "Управління державною та комунальною власністю" НЕС Пункт 5.5. "Ефективні державні підприємства" Програма діяльності Кабінету Міністрів України	грудень 2024 року	Здійснено заходи контролю	Департамент державної політики авіаційно-космічної галузі
<p align="center">Капітальна модернізація промислового, авіаційного, космічного і оборонного секторів економіки шляхом впровадження новітніх, високотехнологічних, інноваційно та інвестиційно привабливих розробок.</p> <p align="center">Нормативно-правове врегулювання виробництва, експлуатації та класифікації виробів з галузі робототехніки, в тому числі з використанням технології "штучний інтелект"</p>					
1.	Розробка та схвалення Концепції розвитку та використання робототехніки в Україні до 2030 року	Ініційовано міністерством Стратегія розвитку оборонно-промислового комплексу України Стратегія воєнної безпеки України	грудень 2023 року	Концепцію схвалено Кабінетом Міністрів України	Департамент з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації

	Стратегія національної безпеки України			Управління інвестиційної політики та виставкової діяльності Департамент військово-промислової політики Департамент промислової політики
2.	Розробка проекту Закону України "Про робототехніку та роботизацію в Україні"	Ініційовано міністерством План законопроектної роботи Верховної Ради України на 2022 рік	грудень 2023 року	Департамент з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації Управління інвестиційної політики та виставкової діяльності
3.	Розробка та запуск електронного веб-порталу "ПромІнвест"	Ініційовано міністерством	грудень 2023 року	Управління інвестиційної політики та виставкової діяльності
				Залучено міжнародну технічну допомогу для створення електронного веб-порталу "ПромІнвест" Функціонуючий (робочий) веб-портал

				промислово-інвестиційних проектів “ПромІнвест”	Департамент з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації Департамент промислової політики
Інвестиційна політика та виставкова діяльність					
1.	Проведення аналізу та збір інформації щодо нагальних проблем (перепон) залучення інвестицій в промисловості та оборонно-промисловий комплекс	Ініційовано міністерством НЕС	березень 2023 року	Створено робочу групу із представників державних органів; із залученням (за згодою) представників: бізнес-асоціацій, ТПП України, наукових інституцій, ДУ “Юкрейнінвест” Підготовлено інформаційно-аналітичні матеріали	Управління інвестиційної політики та виставкової діяльності
	Розробка плану заходів щодо усунення існуючої проблематики інвестування в окремі галузі економіки		травень 2023 року	Розроблено та подано на затвердження План заходів щодо усунення проблем (перепон) залучення інвестицій в промисловості та	Департамент військово-промислової політики

	<p>2. Забезпечення розробки спільно з Організацією Об'єднаних Націй з промислового розвитку (ЮНІДО) програми із зеленого відновлення та післявоєнного розвитку України</p>	<p>Ініційовано міністерством НЕС Цілі сталого розвитку</p>	<p>грудень 2023 року</p>	<p>оборонно-промисловий комплекс</p>	<p>Департамент промислової політики</p>
				<p>Скоординовано роботу Мінстратегпрому щодо підготовки програми із зеленого відновлення та післявоєнного розвитку України із експертами ЮНІДО, національними та міжнародними партнерами в Україні; проведено зустрічі з урядовими та неурядовими інституціями для консультацій та можливого включення їхнього бачення і потреб у майбутній документ; створено робочу групу з розробки програми; розроблено та узгоджено із причетними ЦОВВ проект нормативно-правового акту Уряду щодо схвалення програми (стратегії, план) із</p>	<p>Управління інвестиційної політики та виставкової діяльності Департамент військово-промислової політики Департамент промислової політики</p>

				зеленого відновлення та післявоєнного розвитку України		Управління інвестиційної політики та виставкової діяльності
3.	Укладання Меморандуму про взаємодію в сфері залучення інвестицій з Європейською Бізнес Асоціацією	Ініційовано міністерством	липень 2023 року	Мінстратегпромом та Європейською Бізнес Асоціацією підписано Меморандум		Управління інвестиційної політики та виставкової діяльності
4.	Створення при Мінстратегпромі консультативно-дорадчого центру промислово-інвестиційного спрямування для оптимізації взаємодії з регіонами з питань залучення інвестицій та розвитку промисловості	Ініційовано міністерством	серпень 2023 року	Створено Центр, налагоджено його роботу та взаємодію з місцевими державними адміністраціями та органами місцевого самоврядування		Управління інвестиційної політики та виставкової діяльності Департамент промислової політики
Провадження виставкової діяльності у стратегічних галузях промисловості України						
1.	Покращення міжнародного іміджу України у світі через участь України у всесвітніх та міжнародних виставках у сфері стратегічних галузей промисловості	НЕС ЦСР	щорічно до 31 грудня	Забезпечено участь керівництва та представників Мінстратегпрому у міжнародних виставкових заходах; забезпечено підтримку українських виробників щодо участі у виставкових заходах		Управління інвестиційної політики та виставкової діяльності

2.	Здійснення міжнародних заходів, спрямованих на формування позитивного інвестиційного іміджу України, розвиток експорту промислової продукції, зокрема оборонно-промислового комплексу	НЕС	щорічно до 31 грудня	Організовано та проведено міжнародні виставкові та інвестиційні заходи Міністерства економіки та інфраструктури	Управління інвестиційної політики та виставкової діяльності
Підвищення ефективності управління суб'єктами господарювання					
1	Аналіз суб'єктів господарювання, що належать до сфери управління Міністерства економіки, згідно з методичними рекомендаціями застосування критеріїв визначення ефективності управління об'єктами державної власності, затвердженими Міністерством економіки	Постанова Кабінету Міністрів України від 19.06.2007 № 832 "Про затвердження Порядку здійснення контролю за виконанням функцій з управління об'єктами державної власності та критеріїв визначення ефективності управління об'єктами державної власності", Положення про Міністерство економіки	Щоквартально	Інформаційно-аналітичні матеріали	Департамент фінансово-господарської діяльності
2.	Здійснення контролю за організацією роботи зі складання фінансових планів суб'єктів господарювання, що належать до сфери управління Міністерства економіки, та за показниками їх виконання	Наказ Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від 02.03.2015 № 205 "Про затвердження Порядку складання, затвердження та контролю виконання фінансового плану суб'єкта"	протягом року	Зведені основні фінансові показники затверджених фінансових планів	Департамент фінансово-господарської діяльності

	господарювання державного сектору економіки”, Положення про МіністратегпроМ				
Ефективне управління державною власністю					
1.	Здійснення заходів стосовно перетворення державного підприємства “Науково-виробниче об’єднання “Павлоградський хімічний завод” в акціонерне товариство, 100 відсотків акцій якого належать державі	Розпорядження Кабінет Міністрів України від 04.08.2021 № 904-р “Про погодження перетворення державного підприємства “Науково-виробниче об’єднання “Павлоградський хімічний завод” в акціонерне товариство”	грудень 2024 року	Видання відповідних наказів та державна реєстрація акціонерного товариства	Управління з питань управління об’єктами державної власності

ЗАХОДИ, СПРЯМОВАНІ НА ВИКОНАННЯ ЗАВДАНЬ ТА ДОСЯГНЕНЬ СТРАТЕГІЧНИХ ЦІЛЕЙ 1 “ТРАНСФОРМАЦІЯ СПРОМОЖНОСТЕЙ ОБОРОННО-ПРОМИСЛОВОГО КОМПЛЕКСУ” та 2 “ВІДНОВЛЕННЯ ВІТЧИЗНЯНОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ”

№ з/п	Завдання/Захід	Підстави для виконання заходу	Строк виконання	Форма завершення заходу	Відповідальний виконавець
ПОБУДОВА ЄДИНОГО ІНФОРМАЦІЙНОГО ПРОСТОРУ ФОРМУВАННЯ ТА РЕАЛІЗАЦІЇ ДЕРЖАВНОЇ ПОЛІТИКИ ЩОДО СТРАТЕГІЧНИХ ГАЛУЗЕЙ ПРОМИСЛОВОСТІ. ПІДВИЩЕННЯ РІВНЯ АВТОМАТИЗАЦІЇ ТА ЦИФРОВІЗАЦІЇ ВИРОБНИЧИХ ТА УПРАВЛІНСЬКИХ ПРОЦЕСІВ В РАМКАХ “ІНДУСТРІЇ 4.0”					
Цифровізація державних послуг та інших сервісів для підприємств оборонно-промислового комплексу та промисловості					
1.	Розробка та впровадження електронного сервісу взаємодії підприємств з Міністерством та отримання державних послуг за принципом єдиного вікна – “Єдиний кабінет підприємства”	Створення стійкої інфраструктури, сприяння всеохоплюючій і сталій індустріалізації та інноваціям (ЦСР). Розвиток адміністративних послуг та їх цифровізація. Програма діяльності Кабінету Міністрів України	протягом 2023-2024 років	Електронний сервіс взаємодії підприємств з Міністерством та отримання державних послуг за принципом єдиного вікна – “Єдиний кабінет підприємства”	Департамент з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації
2.	Розробка та впровадження інформаційної системи “Перелік суб’єктів господарювання, що здійснюють заготівлю та операції з металобрухтом”	Створення стійкої інфраструктури, сприяння всеохоплюючій і сталій індустріалізації та інноваціям (ЦСР). Розвиток адміністративних послуг та їх цифровізація. Програма діяльності Кабінету Міністрів України Закон України від 05.05.1999 № 619-XIV	грудень 2023 року	Впроваджена інформаційна система “Перелік суб’єктів господарювання, що здійснюють заготівлю та операції з металобрухтом”	Департамент з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації

3. Модернізація та розширення функціональності інформаційної системи “Електронний реєстр учасників відбору та виконавців державних контрактів (договорів)”	Створення стійкої інфраструктури, сприяння всеохоплюючій і сталій індустріалізації та інноваціям (ЦСР). 5.8. Реформування оборонно-промислового комплексу. 2.1. Розвиток адміністративних послуг та їх цифровізація. Програма діяльності Кабінету Міністрів України Закон України від 17 липня 2020 року № 808-ІХ, Постанова Кабінету Міністрів України від 17.03.2021 № 233	протягом 2023-2024 років	Модернізована та розширена функціональність інформаційної системи “Електронний реєстр учасників відбору та виконавців державних контрактів (договорів)”	Департамент з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації
4. Розробка та впровадження інформаційної системи “Державний реєстр імпортозаміщення та кооперації у стратегічних галузях промисловості”	Створення стійкої інфраструктури, сприяння всеохоплюючій і сталій індустріалізації та інноваціям (ЦСР). 2.1. Розвиток адміністративних послуг та їх цифровізація. Програма діяльності Кабінету Міністрів України Постанова Кабінету Міністрів України від 30.01.2019 № 127	грудень 2023 року	Розроблена та впроваджена інформаційна система “Державний реєстр імпортозаміщення та кооперації у стратегічних галузях промисловості”	Департамент з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації

Інформатизація системи державного управління та підтримки прийняття рішень

1.	Побудова Ситуаційного центру міністерства	Створення стійкої інфраструктури, сприяння всеохоплюючій і сталій індустріалізації та інноваціям. (ЦСР) Указ Президента України від 18.06.2021 № 260/2021	протягом 2023-2024 років	Ситуаційний центр міністерства	Департамент з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації
2.	Розробка та впровадження інформаційної системи “Секторальний перелік об’єктів критичної та критичної інформаційної інфраструктури”	Створення стійкої інфраструктури, сприяння всеохоплюючій і сталій індустріалізації та інноваціям (ЦСР) Закон України від 16.11.2021 № 1882-IX; Постанови Кабінету Міністрів України від 09.10.2020 № 943, 1109	грудень 2023 року	Розроблена та впроваджена інформаційна система “Секторальний перелік об’єктів критичної та критичної інформаційної інфраструктури”	Департамент з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації
3.	Розробка та впровадження інформаційної системи “Реєстр виробничих потужностей підприємств промисловості”	Створення стійкої інфраструктури, сприяння всеохоплюючій і сталій індустріалізації та інноваціям (ЦСР) 5.3. Відновлення вітчизняної промисловості. Програма діяльності Кабінету Міністрів України	грудень 2023 року	Розроблена та впроваджена інформаційна система “Реєстр виробничих потужностей підприємств промисловості”	Департамент з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації
4.	Розробка та впровадження інформаційної системи “Система аналізу міжнародних ринків та каталогів продукції”	Створення стійкої інфраструктури, сприяння всеохоплюючій і сталій	грудень 2024 року	Розроблена та впроваджена інформаційна система “Система	Департамент з питань цифрового розвитку,

		індустріалізації та інноваціям (ЦСР) Стратегія розвитку оборонно-промислового комплексу України, затверджена Указом Президента України від 20.08.2021 № 372/2021		аналізу міжнародних ринків та каталогів продукції”	цифрових трансформацій і цифровізації
5.	Розробка та впровадження інформаційної системи “Страховий фонд документації”	Створення стійкої інфраструктури, сприяння всеохоплюючій і сталій індустріалізації та інноваціям (ЦСР) Постанова Кабінету Міністрів України від 07.09.2020 №819	грудень 2023 року	Розроблена та впроваджена інформаційна система “Страховий фонд документації”	Департамент з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації
Побудова центрів обробки даних та організація відповідних каналів зв’язку між учасниками єдиної системи					
1.	Побудова інфраструктури для системи обміну та резервування інформації	Створення стійкої інфраструктури, сприяння всеохоплюючій і сталій індустріалізації та інноваціям (ЦСР)	грудень 2024 року	Інфраструктура для системи обміну та резервування інформації	Департамент з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації
2.	Створення відмовостійкої ІТ-інфраструктури Міністерству шляхом побудови основного та резервного Центрів обробки даних (ОЦОД та РЦОД)	Створення стійкої інфраструктури, сприяння всеохоплюючій і сталій індустріалізації та інноваціям (ЦСР)	грудень 2024 року	Відмовостійка ІТ-інфраструктура Міністерству	Департамент з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації

3.	<p>Організація захищеної комунікації між учасниками (користувачами) інформаційних систем</p> <p>Мінстратегпрому. Організація та створення захищених каналів зв'язку</p>	<p>Створення стійкої інфраструктури, сприяння всеохоплюючій і сталій індустріалізації та інноваціям (ЦСР)</p> <p>Закон України "Про захист інформації в інформаційно-комунікаційних системах"</p>	<p>грудень 2024 року</p>	<p>Захищена комунікація між учасниками (користувачами) інформаційних систем</p> <p>Мінстратегпрому</p>	<p>Департамент з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації</p>
4.	<p>Створення комплексних систем захисту інформації в інформаційно-комунікаційних системах</p> <p>Мінстратегпрому та їх частинах для забезпечення захищеності інформації</p>	<p>Створення стійкої інфраструктури, сприяння всеохоплюючій і сталій індустріалізації та інноваціям (ЦСР)</p> <p>Закон України "Про захист інформації в інформаційно-комунікаційних системах"</p>	<p>грудень 2024 року</p>	<p>Діюча комплексна система захисту інформації в інформаційно-комунікаційних системах</p> <p>Мінстратегпрому</p>	<p>Департамент з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації</p>

ІV. МЕХАНІЗМИ ВИКОНАННЯ ЗАВДАНЬ, РЕАЛІЗАЦІЯ ЯКИХ ПОТРЕБУЄ ФІНАНСУВАННЯ З ДЕРЖАВНОГО БЮДЖЕТУ

БЮДЖЕТНІ ПРОГРАМИ

Обсяги фінансування стратегічних цілей та завдань за бюджетними програмами (тис. гривень)		2020 рік*	2021 рік*	2022 рік***	2023 рік***	2024 рік***
		(факт)	(факт)	(затверджено з урахуванням внесених змін)	(план)	(план)
КПКВК і назва бюджетної програми						
Стратегічна ціль 1. Трансформація спроможностей оборонно-промислового комплексу						
КПКВК 2601010	“Керівництво та управління у сфері стратегічних галузей промисловості”	22 426,2	204 163,3	146 522,5	131 870,2	-
КПКВК 2601030	“Виконання державних цільових програм реформування та розвитку оборонно-промислового комплексу, розроблення, освоєння і впровадження нових технологій, нарощування наявних виробничих потужностей для виготовлення продукції оборонного призначення”		2 313 235,8	7 672 741,2	7 672 741,2	-
Стратегічна ціль 2. Відновлення вітчизняної промисловості						
КПКВК 2601010	“Керівництво та управління у сфері стратегічних галузей промисловості”	22 426,2	204 163,3	146 522,5	131 870,2	-
КПКВК 2601020	“Забезпечення життєдіяльності Криворізького гірничо-збагачувального комбінату окислених руд”	-	23 850,0	-	-	-

* обсяг видатків за 2020-2021 роки відповідає річній зведеній бюджетній звітності за відповідний рік.

*** обсяг видатків на 2022 рік відповідає Закону України “Про державний бюджет України на 2022 рік” з урахуванням внесених змін, видатки на 2023–2024 роки відповідно доведеному Мініфіном граничному обсягу видатків на відповідні роки.

**** враховуючи, що 24 лютого 2022 року Указом Президента України введено воєнний стан, який продовжено і до теперішнього часу, Міністерством фінансів України доведено інструкції з підготовки бюджетних запитів, які запроваджують фінансові обмеження, організаційні та інші вимоги, яких зобов’язані дотримуватись усі розпорядники бюджетних коштів. Відповідно до граничних показників доведених Мініфіном, форми бюджетного запиту заповнювались у відповідній частині – на 2023 рік.